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 دبیر:                  اصفهانمنطقه:               موزشگاه:آ        4تعداد صفحه   2تعدادبرگه        دقیقه 110گویی: مدت پاسخ

 بارم ها پرسش 

 .یک نادرست استهای زیر درست و کدامیک از گزاره کدام 1

 .خط قرار دارد اگروتنها اگر از دو سر آن به یک فاصله باشد یک نقطه روی عمودمنصف پاره الف( 

 عددی اول است. n  +2n+2، مقدار عبارت nب( به ازای هرعدد طبیعی  

 پ( برای اثبات یک حکم کلی، کافیست چند مثال بزنیم. 

 مخالف ارزش آن است. ت( ارزش نقیض گزاره،  

1 

 های مناسب پر کنید.جاهای خالی را با عبارت  2

حالت را استدلال ........................ گیری بر اساس مشاهدات و بررسی موضوعی در چند الف( روش نتیجه 

 ی آن همواره قابل اطمینان .......................... .  نامند و نتیجه می 

 متر از هم قرار دارند.  سانتی  4به فاصله   Bو   Aب( دو نقطه  

 است. 6cmبرابر  Bو از نقطه    2cmبرابر   A...................... نقطه وجود دارد که فاصله اش از نقطه  

 است. 3cmبرابر   Bو از نقطه   3cmبرابر   A..................... نقطه وجود دارد که فاصله اش از نقطه  

 شود . ............... گویند. حاصل می ، به آنچه پ( اگر در یک قضیه، جای فرض و حکم را عوض کنیم  
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 تعریف کنید  3

 الف( گزاره 

 ب( برهان خلف 

2 

 ی »هر مربع، یک لوزی است« کدام است. نقیض گزاره  3

  ب( وجود دارد  مربعی که  لوزی نیست.                                          مربع ، لوزی نیست الف( هر 

  ها، مربع نیستند.د( بعضی از لوزی                      ج( چنین نیست که هر مربع، یک لوزی نباشد 
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 توان رسم کرد؟ می  7cmچند مستطیل با طول قطر  4

 د( بی شمار                      3ج(                            2ب(                  1الف( 
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 کدام محل همرسی از سه ضلع مثلث به یک فاصله است. 5

 هاد( میانه                   ها منصفج( عمود                     ب( نیمسازها             ها الف( ارتفاع 

 

5/0 

8)و    2𝑥 ،6هایی به طول  خط پاره 6 − 𝑥)  دهند. حدود  تشکیل یک مثلث می𝑥  کدام است؟ 
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متر و  2برابر  آن از دیوار،طوری که فاصله ه ب ی پرچم نصب کنیم مدرسه یک میله خواهیم در حیاط می  7

چند نقطه برای ظرف   .متر باشد  4نیز  ،قرار دارد  دیوارمتری   5که در فاصله ی  میله بسکتبالاش از فاصله

 آن را رسم کنید. وجود دارد؟   میله پرچم

2 

 رد نمایید. با ذکر دلیل . با مثال نقض های زیر را اثبات یا گزاره  8

 ها نیز برابر است.های آن های برابر داشته باشند، مساحتالف( هر دو مثلث که محیط 

گاه این چهار ضلعی  ب( اگر دو ضلع از یک چهار ضلعی، با هم موازی و دو ضلع دیگر با هم مساوی باشند، آن

 الاضلاع است.یک متوازی 

2 

 5/1 های اضلاع هر مثلث همرسند. قضیه : ثابت کنید عمود منصف 9

به   رو ی بزرگتر، بزرگترازضلع روبه رو به زاویه ضلع روبه اگر  اگر و تنها ند دو زاویه نابرابر  در مثلث  کنید ثابت  10

 باشد.ی کوچکتر زاویه 

2 

 بکشید. روش رسم را با دلیل توضیح دهید  𝑑یک خط موازی   𝐴از نقطه   11
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 خالی را با عبارت مناسب کامل کنید و به سؤالات مطرح شده جواب کوتاه دهید.جاهای  12

 ایم، از رئوس مثلث خطوطی به موازات اضلاع مقابل رسم کرده  𝐴𝐵𝐶های مثلث  استدلال همرسی ارتفاع در 

   وجود آید.به  𝐸𝐹𝑃مطابق شکل مثلث  تا 

 ای است؟ چرا؟ چه نوع چهارضلعی 𝐴𝑃𝐶𝐵چهارضلعی 

 

 

 

 

 بنابراین ...........................

 ای است؟ چرا؟ چه نوع چهارضلعی 𝐸𝐴𝐶𝐵چهارضلعی 

 بنابراین ...........................

𝐸𝐴  گیریمهای دو جای خالی قبل نتیجه می جواباز  =  است. 𝐸𝑃خط .........پاره  𝐴یبنابراین نقطه  ⋯

𝐴𝐻همچنین،   ⊥ 𝐵𝐶  و 𝐸𝑃 ∥ 𝐵𝐶  دهد ..................لذا خط نتیجه می𝐴𝐻 خط ...................پاره 𝐸𝑃 .است 

   هستند. 𝐹𝑃و   𝐸𝐹به ترتیب .......................  𝐶𝐿و   𝐵𝐺طور مشابه  به 

 هستند و درنتیجه................. .  𝐸𝐹𝑃مثلث  ، ............................  𝐴𝐵𝐶های مثلث  بنابراین ارتفاع 

3 

  های قبلی، یک سوال با جواب از آنچه بلدی جایگزین کنی.توانی بجای یکی از پرسش آموز گرامی، در این قسمت میدانش 

 20 کامیابی شما را آرزومندم  
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